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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS

Acta Nº 25/2012
En la ciudad de San Juan, a los 29 días del mes de Agosto de 2012, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 04/05/2012; quienes pasan a considerar lo siguiente:
Exp. 170/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido B RIVADAVIA vs. C VALENCIANO División: PRE JUNIOR disputado el: 13/08/12. 

INFORMADO: Matías Bilbao

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al jugador Matías Bilbao del club B Rivadavia con 3 (tres) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc g CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 171-172/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido B RIVADAVIA vs. C VALENCIANO División: PRE JUNIOR disputado el: 13/08/12. INFORMADOS: Enzo Arrieta – Franco Ferruccio 

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar a los jugadores Enzo Arrieta y Franco Ferruccio con 3 (tres) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc. g CP. Quedando la comunicación a cargo de los Clubes.

Exp. 173/12: INFORME del árbitro Juan Monfort, partido SARMIENTO vs. ABERASTAIN División: PRIMERA disputado el: 15/08/12. 

INFORMADO: Simpatizantes y Club Sarmiento

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar al Sr. Delegado de Sarmiento de Albardón para el 28/08/2012 a las 20hs. ejerciendo su derecho a defensa pudiendo hacerlo por escrito. Quedando provisoriamente suspendido. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 174/12: INFORME de los árbitros Gustavo García y Gustavo Cáceres, partido CA UNION vs. SINDICATO EC División: PRIMERA disputado el: 15/08/12.  INFORMADOS: Federico Carrión (SEC) – Roberto Soria (CAU)

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a los jugadores Federico Carrión (SEC) – Roberto Soria (CAU) para el 04/09/2012 a las 20hs. ejerciendo su derecho a defensa pudiendo hacerlo por escrito. Sin suspensión provisoria. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 175/12: INFORME del árbitro Enrique Pacheco, partido OLIMPIA PC vs. ESTUDIANTIL División: PRIMERA disputado el: 15/08/12. 

INFORMADO: Padres de Jugadores de Olimpia PC

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a los Sres. Delegados de ambos clubes (Olimpia y Estudiantil) para el 04/09/2012 a las 20hs. ejerciendo su derecho a defensa pudiendo hacerlo por escrito. Quedando la comunicación a cargo de los Clubes.

Exp. 176/12: INFORME del árbitro Héctor Flores, partido DU ESTUDIANTIL vs. COLON JR División: PRIMERA disputado el: 15/08/12. 

INFORMADO: Juan Villavicencio

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al jugador Juan Villavicencio del club Colón Jr. Para  el 04/09/12 a las 20hs. ejerciendo su legítima defensa, pudiendo hacerlo por escrito. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 177/12: INFORME del árbitro Gustavo Balmaceda, partido CONCEPCION PC vs. UD BANCARIA División: PRE CADETE disputado el: 20/08/12. INFORMADO: Feijoo Francisco

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Aplicar al jugador Feijoo Francisco del club Bancariacon 2 (dos) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc i CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 179/12: INFORME del árbitro Gustavo Balmaceda, partido UD BANCARIA vs. CONCEPCION PC División: CADETE disputado el: 19/08/12. INFORMADO: Agustín Gómez

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Aplicar al jugador Agustín Gómez del club Bancaria 2 (dos) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc. e CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 180/12: INFORME del árbitro Héctor Flores, partido UD BANCARIA vs. CONCEPCION PC División: PRE JUVENIL disputado el: 19/08/12. INFORMADO: Juan F. Rodriguez

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al jugador Juan F. Rodriguez del club Concepción PC con 2 (dos) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc i CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 181/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido LOMAS DE RIV vs. RICHET Y ZAPATA División: PRE JUNIOR disputado el: 27/08/12. 

INFORMADO: Víctor Sanchez

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al jugador Victor Sanchez del club Richet y Zapata Para  el 04/09/12 a las 20hs. ejerciendo su legítima defensa, pudiendo hacerlo por escrito. Quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 181/12: INFORME del árbitro Oscar Lial, partido CA UNION vs. D ABERASTAIN División: PRIMERA DAMAS disputado el: 16/08/12. 

INFORMADO: Daniel Galdeano

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al jugador Daniel Galdeano del club A. Unión Para  el 04/09/12 a las 20hs. ejerciendo su legítima defensa, pudiendo hacerlo por escrito. Quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Dr. Juan Peluc
           Dr. J Pablo Avila              Dr. Pablo Ramella

Dr. Fernández José Luis

Dr. Senatore Matías
PUBLICACION DE LA PRESENTE: 29/08/12
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