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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS

Acta Nº 26/2012
En la ciudad de San Juan, a los 4 días del mes de SEPTIEMBRE de 2012, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 04/05/2012; quienes pasan a considerar lo siguiente:
Exp. 153/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido ALBARDON PC vs. CONCEPCION PC División: PRIMERA disputado el: 24/07/12. INFORMADO: Hermano y Padre del Jugador Ramiro Prado y Jorquera (simpatizante de Sarmiento).
VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al club Sarmiento de Albardón con inhabilitación temporaria de su estadio para celebrar partidos de primera división cuando le correspondiera localía, durante 4 (cuatro) fechas a partir de la presente acta, según art. 29 inc b, más adicional de 100 (cien) entradas de multa, establecidas en dicho articulo.
Asimismo, habilítese a la institución para desempeñar partidos de divisiones inferiores desde junior hacia abajo. Cabe destacar que la institución deberá acondicionar el estadio, de tal modo que la parcialidad visitante deberá ingresar por una puerta distinta a la que ingresa el público local. Garantizando además la seguridad de los árbitros hasta que se retiren incluso de las cercanías del estadio. Quedando la comunicación a cargo del club Sarmiento.

Exp. 173/12: INFORME del árbitro Juan Monfort, partido SARMIENTO vs. ABERASTAIN División: PRIMERA disputado el: 15/08/12. 

INFORMADO: Simpatizantes y Club Sarmiento

VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Deberán tenerse a lo resuelto en Expte 153/12, siendo extensible la sanción para ambos expedientes. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 174/12: INFORME de los árbitros Gustavo García y Gustavo Cáceres, partido CA UNION vs. SINDICATO EC División: PRIMERA disputado el: 15/08/12.  INFORMADOS: Federico Carrión (SEC) – Roberto Soria (CAU)

VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el árbitro y CONSIDERANDO: Que el hecho se produce habiendo finalizado el partido y cuando ya se encuentran en camarines, habiendo actuado correctamente el resto de jugadores y compañeros.  Por cuanto siendo citados ambos jugadores, se presentan espontánea y simultáneamente disculpándose mutuamente por haber actuado a efectos de la adrenalina del partido, pero sin ningún tipo de intención ilícita el uno contra el otro. Este H.T. de Penas RESUELVE: Aplicar el Art. 56 del Código de Penas , estimando que han quedado salvados los principios éticos y deportivos, por cuanto deberá procederse al archivo de las actuaciones con las advertencias del caso para ambos jugadores y quienes advirtieron el hecho en cuestión. Ambos jugadores firman a continuación, suscribiendo de conformidad la presente acta y quedando notificados. 
Dr. Juan Peluc
           Dr. J Pablo Avila              Dr. Pablo Ramella

Dr. Fernández José Luis

Dr. Senatore Matías
PUBLICACION DE LA PRESENTE: 06/09/12
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