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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS

Acta Nº 27/2012
En la ciudad de San Juan, a los 13 días del mes de SEPTIEMBRE de 2012, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 04/05/2012; quienes pasan a considerar lo siguiente:
Exp. 175/12: INFORME del árbitro Enrique Pacheco, partido OLIMPIA PC vs. DU ESTUDIANTIL División: PRE CADETE disputado el: 15/08/12. 

INFORMADO: Padres de Jugadores.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al Club Olimpia con severo apercibimiento, quedando advertido para el caso que padres produzcan excesos. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 179/12: INFORME del árbitro Flores Héctor, partido UD BANCARIA vs. CONCEPCION PC División: CADETE disputado el: 19/08/12. 

INFORMADO: Agustín Gómez.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al Jugador Agustín Gómez, de UD Bancaria, con 2 (dos) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc e. CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 181/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido LOMAS DE RIV. vs. CU RICHET Y ZAPATA División: PRE JUNIOR disputado el: 27/08/12. 

INFORMADO: Víctor Sanchez.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al Jugador Víctor Sanchez, de CU Richet y Zapata, con 3 (tres) meses de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc c.CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 182/12: INFORME del árbitro Oscar Lial, partido CA UNION vs. D ABERASTAIN División: PRIMERA-DAMAS disputado el: 16/08/12. 

INFORMADO: Daniel Galdeano
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al Técnico Daniel Galdeano, de CA Unión, con 4 (cuatro) fechas de suspensión para dirigir a partir de su informe. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 183/12: INFORME del árbitro Marín Yésica, partido D ABERASTAIN vs. DU ESTUDIANTIL División: JUVENIL-DAMAS disputado el: 02/09/12. 

INFORMADO: Zandón Yamila.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar a la Jugadora Yamila Zandón, de D Aberastain, con 3 (tres) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc d. CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 184/12: INFORME del árbitro Yésica Marín, partido D ABERASTAIN vs. DU ESTUDIANTIL División: JUVENIL disputado el: 02/09/12. 

INFORMADO: Padre de Jugadora Nº 7 de Estudiantil.
VISTO y CONSIDERANDO: el informe del árbitro Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al padre de la Jugadora Carla Márquez de DU Estudiantil para el 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente para presenciar eventos de hockey. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 185/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido BCO HISPANO vs. C VALENCIANO División: PRIMERA disputado el: 03/09/12. 

INFORMADO: José García.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al Jugador José García, de C Valenciano, para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 186/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido BCO HISPANO vs. C VALENCIANO División: PRIMERA disputado el: 03/09/12. 

INFORMADO: Carlos Mercado (PF).
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al PF Carlos Mercado, de C Valenciano, para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 187/12: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido BCO HISPANO vs. C VALENCIANO División: PRIMERA disputado el: 03/09/12. 

INFORMADO: Luis García.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al Sr. Luis García, de C Valenciano, para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 188/12: INFORME del árbitro Juan Monfort, partido SINDICATO EC vs. OLIMPIA PC División: SEGUNDA disputado el: 12/08/12. 

INFORMADO: Gioja Mariano.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al Jugador Mariano Gioja, de Olimpia PC, para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 189/12: INFORME del árbitro Gambetta Juan, partido UD CAUCETERA vs. COLON JR. División: JUVENIL disputado el: 08/09/12. 

INFORMADO: Gastón Gallardo.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al Jugador Gallardo Gastón, de Colón Jr., para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 190/12: INFORME del árbitro Gonzalez Ricardo, partido C VALENCIANO vs. SARMIENTO División: PRE INFANTIL disputado el: 08/09/12. 

INFORMADO: Juan Ferruccio.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al Sr. Juan Ferruccio, de C Valenciano, para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 191/12: INFORME del árbitro Gonzalez Ricardo, partido SOCIAL SAN JUAN vs. B RIVADAVIA División: CADETE disputado el: 25/08/12. 

INFORMADO: Carlos Farjat (DT).
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al DT Carlos Farjat, de Social San Juan, para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 192/12: INFORME del árbitro Ricardo Gonzalez, partido HC Huarpes vs. CA Unión División: Cadete disputado el: 27/08/12. 

INFORMADO: Lecano Ismael.
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al Jugador Lezcano Ismael, de HC Huarpes, con 3 (tres) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Art. 25 inc d. CP. Quedando la comunicación a cargo del Club.

Exp. 193/12: INFORME del árbitro Mario Márquez, partido LOMAS DE RIV vs. B RIVADAVIA División: SEGUNDA disputado el: 12/09/12. 

INFORMADO: Leandro G. Segovia
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al Jugador Lenadro Segovia, de B Rivadavia, para el día 20/09/2012 a las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito, quedando suspendido provisoriamente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Exp. 194/12: INFORME del árbitro Gambetta Juan, partido DU ESTUDIANTIL vs. CA UNION División: CA UNION disputado el: 30/08/12. 

INFORMADO: Daniel Galdeano (DT)
VISTO y CONSIDERANDO: lo ACTUADO Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al Técnico Daniel Galdeano, con 2 (dos) fechas de suspensión par dirigir a partir de la publicación de la presente. Quedando la comunicación a cargo del Club.
Dr. Juan Peluc
           Dr. J Pablo Avila              Dr. Pablo Ramella

Dr. Fernández José Luis

Dr. Senatore Matías
PUBLICACION DE LA PRESENTE: 17/09/12
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