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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS


Acta Nº 01/2012
En la ciudad de San Juan, a los 24  días del mes de Febrero de 2012, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 29/04/2010 y presidido por el Dr. José Luis Lavía; quienes pasan a considerar lo siguiente:
Exp. 01/12: PLANILLA DE PARTIDO (CAMP. FIESTA DEL SOL) Árbitro Carlos Fernandez , SARMIENTO vs. CENTRO VALENCIANO División: PRIMERA VARONES jugado el día 22/02/12 
VISTO: la planilla del partido en la cual en principio resulta expulsado del partido con tarjeta roja directa el jugador Ramiro Prado Lic. 154 por supuestos insultos al árbitro , CONSIDERANDO: que luego, al cierre de la planilla el árbitro reconoce espontáneamente haber cometido un error ya que no hubo insultos hacia él por parte del jugador Este H.T. de Penas RESUELVE: que en virtud del reconocimiento expreso de quien resulta la autoridad del partido, no corresponde la aplicación de sanción alguna, quedando habilitado el jugador. Que, asimismo, corresponde un severo llamado de atención al jugador Ramiro Prado en razón del uso indiscriminado de vocabulario impropio durante el partido.

Que en referencia al error cometido por el árbitro, corresponde un severo llamado de atención con apercibimiento debiendo siempre atenerse a los reglamentos de juego y de su procedimiento.-Quedando la comunicación a cargo del club.
Dr.José Luis Lavía
Dr.Carlos Ortis
Dr. Juan Peluc
 Dr. Eduardo Padilla             Dr.J Pablo Avila 
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