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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS


Acta Nº 02/2012
En la ciudad de San Juan, a los 02 días del mes de Marzo de 2012, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 29/04/2010 y presidido por el Dr. José Luis Lavía; quienes pasan a considerar lo siguiente:
Exp. 02/12:  INFORME del árbitro Ricardo López/Roberto González, partido SEC vs. CA UNION División: PRIMERA , jugado el 29-02-12- Camp. FIESTA DEL SOL
VISTO y CONSIDERANDO: el informe presentado por los árbitros. Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar al jugador Mazzochi Fabián Lic 1314 para que se presente ante este H.T. de Penas a los efectos de realizar el descargo correspondiente, ejerciendo su derecho de defensa, el día 06/03/12 hasta las 20hs. pudiendo presentarlo por escrito. Quedando provisoriamente suspendido. Quedando la comunicación a cargo del club.

Exp. 03/12: INFORME del árbitro Ricardo López/Roberto González, partido SEC vs. CA UNION División: PRIMERA , jugado el 29-02-12- Camp. FIESTA DEL SOL
VISTO yCONSIDERANDO: el informe de los árbitros. Este H.T. de Penas RESUELVE: citar al Sr. Juan Carlos Ortiz para que se presente a declarar el día 06/03/12 a las 20hs y ejerza su derecho de defensa pudiendo hacerlo por escrito. Quedando provisoriamente suspendido para la función que ejerciera. .-Quedando la comunicación a cargo del club.
Exp. 04/12: 
Este H.T. de Penas INFORMA listado de jugadores, cuerpos técnicos y árbitros suspendidos para comenzar los Campeonatos Oficiales organizados, fizcalizados, patrocinados, autorizados y/o supervisados por la Federación Sanjuanina de Patín ; y son a saber:

a) RUBEN CASIVAR, LIC 3372 Prep. Físico de Olimpia PC. Según Expte. Nº168/11 Fecha 30/11/11. Sanción de suspensión por el término de 2 meses. Fecha de iniciación 01/12/11, hasta su cumplimiento el 19/04/12 inclusive.

b) MARIN JUAN JOSE, LIC 4070, jugador del Concepción Patín Club. Según Expte. Nº 169/11 Fechado 26/11/11 – Sanción de Suspensión por el término de 6 fechas con más 20 días con fecha de inicio 26/11/11 hasta la 7ma Fecha de juego donde está habilitado.

c) CARLOS PAEZ, LIC 144 D.T. Concepción PC. Según Expte. Nº 154/11 Fechado 02/11/11 sanción de suspensión por el término de 2 meses con fecha de habilitación para cualquier actividad del hockey el día 14/04/12.

d) FABRICIO MARIMONT. LIC 409. Quedando suspendido para cualquier actividad del hockey en forma provisoria hasta tanto no haya abonado el arancel federativo a esta entidad por causal de haber actuado y/o participado deportivamente en esta rama o disciplina en el exterior, sin previo pago de los derechos expresados a priori con más intereses a la fecha de su real, ciero y efectivo pago.
e) JOSE LUIS PAEZ (árbitro) Según Expte. Nº 164/11 Fechado 20/11/11 . Sanción de suspensión por el término de 6 meses con más 50 entradas del valor de Primera división, con fecha de habilitación en la actividad el día 19/07/12. 

 .-Quedando la comunicación a cargo de quién corresponda en cada caso.
Exp. 05/12: INFORME del Comisario Deportivo Antonio Santaella, partido CA UNION vs. SEC División: PRIMERA , jugado el 29-02-12- Camp. FIESTA DEL SOL
VISTO y CONSIDERANDO: el informe del comisario deportivo, Antonio Santaella. Este H.T. de Penas RESUELVE: 1) Citar a los árbitros Ricardo López y Alfredo Gonzalez para que en fecha 06/03/12 a las 20hs brinden declaración respecto de lo informado y acontecido durante el partido. 2) Citar al Comisario deportivo, Antonio Santaella para el día 06/03/12 a las 20.30hs, a los mismos fines del anterior.3) .-Quedando la comunicación a cargo de la Com. de Neutrales.
Exp. 06/12: INFORME de los árbitros Ricardo López/Roberto González, partido Social San Juan vs. Sarmiento División: PRIMERA , - Camp. FIESTA DEL SOL
VISTO yCONSIDERANDO: el informe de los árbitros. Este H.T. de Penas RESUELVE: citar al árbitro Gastón cano para que se presente a declarar el día 06/03/12 a las 20:30hs sobre los hechos denunciados. -Quedando la comunicación a cargo de la Com. de Neutrales.
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