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RESOLUCION Nº 22/12
Habilitación de Licencias
VISTO :

La solicitud de los delegados de las distintas instituciones de darle solución a los jugadores NO HABILITADOS para jugar este fin de semana por falta de pago de la licencia deportiva y seguros 2012; y,

CONSIDERANDO :

a) 
que por estar la primer cuota vencida; 
b)
que sin lugar a dudas el cambio en la implementación de la forma del cobro, según Res.16/2012, no ha sido todavía difundido por los clubes y muchos padres de jugadores, lo que ha generado que al dia de la fecha existan muchos jugadores inhabilitados;

POR ELLO :

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FEDERACION SANJUANINA DE PATIN

R E S U E L V E :
Primero:
Aceptar por UNICA vez del 27/04/2012 al 30/04/2012, el recibo de pago el día del partido para habilitar al jugador, dicho recibo deberá ser exhibido a los miembros de la mesa para su constatación. 
Segundo: De presentarse alguna discrepancia por falta de presentación del recibo, se deberá jugar el partido y dejar constancia de la falta en la planilla de juego para su posterior tratamiento en la FSP por el organismo correspondiente.
Tercero: 
Recordar a los Sres. Delegados, la vigencia de la Res. 16/2012 y la forma de implementar la inhabilitación de los jugadores que no hayan pagado la cuota respectiva de licencia y seguros.

Cuarto:
Comunicar lo dispuesto a los socios de la Federación Sanjuanina de Patín por los  medios establecidos en el Artículo 119º del Estatuto.

San Juan, 26-04-12
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