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RESOLUCION  11/12
ACUERDO PRESIDENTES SOBRE PASES 
VISTO:

El acuerdo celebrado en Reunión de Presidentes celebrada el 10 de febrero del 2011, reflejado en Resolución 08/11, 
Que las instituciones afiliadas han solicitado se reitere lo resuelto, y

CONSIDERANDO:

Que lo resuelto para el año 2011 brindó los resultados esperados.
Que el Consejo Directivo considera oportuno repetir lo actuado para el año 2012 por expresa solicitud de las Afiliadas a la FSP.

POR ELLO

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FEDERACION SANJUANINA DE PATIN

RESUELVE

Primero: 



La Institución que al cierre del Libro de Pases necesite más de un Pase para  completar la Categoría, podrá inscribir dentro de los Cinco (5) día hábiles a dicho cierre, la cantidad de jugadores necesarios para completar los Cinco (5) Jugadores de la Categoría. Dichos pases en su totalidad deberán acompañar una nota adjunta suscripta por el club cedente con la aceptación de dicho pase. Se hace extensible dicho requisito a la transferencia que eventualmente se hubiese practicado de acuerdo al artículo 133º del Estatuto de la Federación Sanjuanina de Patín.

Segundo: 

A los Jugadores que hasta el cierre del Libro de Pases , su club no les haya solicitado Licencia Nacional, tendrán la posibilidad durante los siguientes Cinco (5) Días hábiles a dicho cierre, de solicitar el pase en la categorías de los clubes que entran en esta excepción. Si alguno de estos jugadores fuera habilitado por su club para alguna de las categoría beneficiadas, motivando que estas incorporen mas de Cinco (5) Jugadores, el Club en cuestión, será considerado infractor y automáticamente quedara anulado el beneficio para esta categoría, debiendo volver todos los jugadores inscriptos en esa categoría a su club de origen. El club que incurre en esta falta,  deberá pagar a la Federación Sanjuanina de Patín, el costo del pase de dichos jugadores en concepto de multas. 

Tercero:

El Comité Técnico en forma coordinada con el Personal Administrativo de la Federación Sanjuanina de Patín, verificaran, que la entidad solicitante del beneficio de incorporaciones adicionales, efectivamente atraviese la situación que denuncia en su nota de presentación y que una vez que hayan concluidas todas las trasferencias que se hayan hecho bajo esta modalidad, las mismas hayan cumplido inequívocamente las normas establecidas. 
Cuarto: 

Comunicar lo dispuesto a los socios de la Federación Sanjuanina del Patín por los medios establecidos por el Articulo 119º del Estatuto. 
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