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RESOLUCION 16/12
LICENCIAS 2012
VISTO :

Que la Federación Sanjuanina de Patín debe establecer el monto y lugar de pago del monto correspondiente a Licencias y Seguros Anuales, y; 

CONSIDERANDO :

Que se han recepcionado los informes de los costos correspondientes al año 2012;
POR ELLO :

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FEDERACION SANJUANINA DE PATIN

R E S U E L V E :

Primero :
Establecer la suma de $350 (pesos trescientos cincuenta) como monto de licencias y seguros anuales, a pagar en cinco cuotas de $70 (pesos setenta) con vencimiento los días jueves 12/4; 10/05 ; 14/06 ; 12/07 y 09/08.
Segundo: 
Determinar como único lugar de pago, la Federación Sanjuanina de Patín, en horario de 11 a 14 y de 19 a 21.30
Tercero:
Establecer la obligatoriedad de pago para cada deportista, en las fechas establecidas, del importe correspondiente a la cuota vencida, caso contrario quedará automáticamente inhabilitado para la práctica deportiva.

Cuarto:
Los listados de jugadores habilitados e inhabilitados se emitirán los días miércoles a las 18hs. y deberán ser retirados por los delegados autorizados.
Quinto:
Los deportistas que por cualquier motivo abonaran fuera de término no podrán competir hasta la emisión del próximo listado.
Sexto: 
Las licencias y seguros de los deportistas que no hayan sido dados de baja en tiempo y forma, serán responsabilidad del club al que correspondan.

Séptimo
Comunicar lo dispuesto a los socios de la Federación Sanjuanina de Patín por los  medios establecidos en el Artículo 119º del Estatuto.

San Juan, 26-03-11
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