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RESOLUCION 02/12
RENDICION MUNDIAL 2011: ACCIÓN JUDICIAL
VISTO: 

            Que este Federación Sanjuanina de Patín, celebró con fecha 17 de agosto del 2010, un Acta Acuerdo, con la Confederación Argentina de Patín, que establecía los parámetros básicos dentro de los cuales se debía desenvolver el Campeonato Mundial de Hockey Sobre Patines,  disputado en la Provincia de San Juan entre el 24 de Septiembre hasta el 01 de Octubre del 2011.
           Que el 17 de Noviembre del 2011 en Asamblea General Extraordinaria, los afiliados a la Federación Sanjuanina de Patín, trataron y aprobaron unánimemente,  la Rendición de Ingresos y Egresos  al 08/11/2011,  correspondiente al torneo aludido en el párrafo anterior.

         Que el 07/12/2011, la Confederación Argentina de Patín pone en conocimiento de la Federación  Sanjuanina de Patín que en cumplimiento del Acta Acuerdo del 17/08/2010 se ha designado Auditor al Señor Omar Ángel Bianchi, para que lleve a cabo la Auditoría.

         Que el 13/12/2001, la Federación envía Carta Documento a la Confederación Argentina de Patín, en la que se rechaza  la designación de la sede de la CAP ubicada en la C.A.B.A. para llevar a cabo la Auditoria de la Rendición que nos ocupa. Por lo tanto se rechaza el pedido de remitir a tan distante lugar la voluminosa e importante documentación requerida. y se reitera que dicha documentación esta a disposición de la CAP, de sus representados y del Señor Auditor, en el domicilio de Bartolomé Mitre 319 Este, Ciudad de San Juan.

Que al ser dicha rendición parte del Balance de esta Federación, nos impide cerrar el mismo con el consiguiente perjuicio a los plazos estatutarios.

Que hasta el día de la fecha 1 de febrero de 2012 el Sr Auditor designado por la CAP no se ha presentado ha realizar dicha tarea

CONSIDERANDO

La urgencia de terminar  dicho balance para dar cumplimiento a lo expresado en la mencionada Acta Acuerdo y poder disponer de los fondos, hasta hoy inmovilizados, produciendo un grave perjuicio a esta institución y sus clubes afiliados;
POR ELLO :

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FEDERACION SANJUANINA DE PATIN

RESUELVE
Primero:
Autorizar al Sr. Presidente, en representación de la FSP, a iniciar acción judicial por aprobación de cuentas contra la CAP de la rendición  del mundial de hockey en cumplimiento del acta acuerdo entre las dos instituciones

Segundo: 
Comunicar lo dispuesto a los socios de la Federación Sanjuanina de Patín por los  medios establecidos en el Artículo 119º del Estatuto.
San Juan, 01-02-11
Resolución 02/12  - 1/1 -
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