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RESOLUCION Nº  07/ 13
Denominación del campeonato Oficial Apertura 2013
VISTO:
La iniciativa surgida de Autoridades, Dirigentes, Deportistas, Periodistas y Simpatizantes del Hockey sobre Patines de denominar a los Campeonatos Oficiales Apertura de Primera División Masculino y Femenino con el nombre del recientemente fallecido Periodista Deportivo Dante Oscar Gómez; y

CONSIDERANDO:
a) que la trayectoria del mencionado periodista, su capacidad y profesionalismo, lo ha situado en un lugar de prestigio tanto local como internacional dentro del periodismo deportivo y especialmente del Hockey sobre Patines;

b) que es por todos conocido su especial afecto por este deporte, dedicándole especiales esfuerzos tanto a los campeonatos locales, como a los nacionales e internacionales, acompañándolos y promoviéndolos continuamente; 
c) que es considerado tanto por el deporte como por sus propios pares como un modelo en su profesión; 

POR ELLO:
EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FEDERACION SANJUANINA DE PATIN

R E S U E L V E:
Primero:
Denominar a los Campeonatos Oficiales Apertura de Primera División Masculino y Femenino año 2013, con el nombre de “Dante Oscar Gómez”
Segundo:
Comunicar lo dispuesto a los socios de la Federación Sanjuanina de Patín por los  medios establecidos en el Artículo 119º del Estatuto.
San Juan, 27-02-13
Resolución 06/13  - 1/1 -
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